

HIDRONOR CHILE S.A.

RUT: 96.607.990-8

Direccion: Planta Pudahuel: Av. Vizcaya 16907-1 Pudahuel, Santiago. CHILE

Este es un certificado multi-sitio, los sitios adicionales son listados en la (s) siguiente (s) página (s

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certifica que el Sistema de Gestión de la organización indicada ha sido auditado y se encuentra conforme a los requisitos de las normas de gestión siguientes

ISO 14001:2015

Alcance de la Certificación

RECEPCIÓN, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS INDUSTRIALES PELÍGROSOS Y NO PELÍGROSOS EN LA PLANTA DE HIDRONOR PUDAHUEL, PLANTA ANTOFAGASTA Y PLANTA COPIULEMU, ADEMÁS DE LA RECEPCIÓN Y TRATAMIENTO DE RESIDUOS DOMICILIARIOS EN PLANTA COPIULEMU Y RECEPCIÓN DE RESIDUOS DOMICILIAROS EN PLANTA DE TRANSFERENCIA TALCAHUANO, INCLUIDOS LOS PROCESOS GERENCIALES, DE SOPORTE COMERCIAL, ADMINISTRATIVOS Y TÉCNICOS.

Fecha de certificación original

20 Diciembre 2013

Fecha de caducidad del ciclo anterior

04 Febrero 2023

Fecha de auditoria de Certificación/Recertificación

15 Diciembre 2022

Fecha de inicio del ciclo de Certificación/Recertificación

21 Diciembre 2022

Siempre que se mantengan las condiciones de aplicación del Sistema de Gestión, este certificado es válido hasta el: 20 Diciembre 2025

Certificado No.BR234373 Versión: No.1 Fecha de Revisión: 21 Diciembre 2022

Dirección del Organismo de certificación : 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom Oficina Local : Bureau Veritas Certification Chile, Av. Marathon № 2595, Macul, Santiago – Chile



8000

Más aclaraciones acerca del Alcance de este certificado y a la aplicabilidad de los requisitos del Sistema de Gestión puede obtenerse consultando a la organización Para Consultar la Validez de este certificado, llame +551126559001





HIDRONOR CHILE S.A.

ISO 14001:2015

Alcance de la Certificación

RECEPCIÓN, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS INDUSTRIALES PELIGROSOS Y NO PELIGROSOS EN LA PLANTA DE HÍDRONOR PUDAHUEL, PLANTA ANTOFAGASTA Y PLANTA COPIULEMU, ADEMÁS DE LA RECEPCIÓN Y TRATAMIENTO DE RESIDUOS DOMICILIARIOS EN PLANTA COPIULEMU Y RECEPCIÓN DE RESIDUOS DOMICILIAROS EN PLANTA DE TRANSFERENCIA TALCAHUANO, INCLUIDOS LOS PROCESOS GERENCIALES, DE SOPORTE COMERCIAL, ADMINISTRATIVOS Y TÉCNICOS.

Nombre Sitio/ Emplazamiento	Dirección del Sitio	Alcance del Sitio
Casa Matriz	Planta Pudahuel: Av. Vizcaya 16907-1 Pudahuel, Santiago.	TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS INDUSTRIALES PELIGROSOS Y NO PELIGROSOS INCLUIDOS LOS PROCESOS GERENCIALES, DE SOPORTE COMERCIAL, ADMINISTRATIVOS Y TÉCNICOS.
Sitio 1	Planta Antofagasta Ruta 5 Norte, km 1396, Antofagasta.	TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS INDUSTRIALES PELIGROSOS Y NO PELIGROSOS INCLUIDOS LOS PROCESOS DE SOPORTE COMERCIAL, ADMINISTRATIVOS Y TÉCNICOS.
Sitio 2	Planta Copiulemu Ruta Q50 km 51,7 Florida – Concepción.	TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS INDUSTRIALES PELIGROSOS Y NO PELIGROSOS, ADEMÁS DE LA RECEPCIÓN DE RESIDUOS DOMICILIARIOS, INCLUIDOS LOS PROCESOS GERENCIALES, DE SOPORTE COMERCIAL, ADMINISTRATIVOS Y TÉCNICOS.
Sitio 3	Planta Talcahuano Santiago Watt N° 4525 Talcahuano.	RECEPCIÓN DE RESIDUOS DOMICILIARIOS, INCLUIDOS LOS PROCESOS GERENCIALES, DE SOPORTE COMERCIAL, ADMINISTRATIVOS Y TÉCNICOS

Certificado No.BR234373 Versión: No.1 Fecha de Revisión: 21 Diciembre 2022

Dirección del Organismo de certificación : 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom Oficina Local : Bureau Veritas Certification Chile, Av. Marathon Nº 2595, Macul, Santiago – Chile



.00

Más aclaraciones acerca del Alcance de este certificado y a la aplicabilidad de los requisitos del Sistema de Gestión puede obtenerse consultando a la organizacion
Para Consultar la Validez de este certificado, llame +551126559001